



www.pravda-kmv.ru

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

СУББОТА, 11 ИЮЛЯ 2020 г.

№ 99 [9486]
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Будни курорта



► Подробности читайте в следующем номере.

16+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



ЗНАЙ НАШИХ!:
...А сердце — детям!

[стр. 2]



КОНКУРС:
Награда за чуткость и профессионализм

[стр. 2]



ФИНАЛИСТЫ:
Знатоки лингвистики

[стр. 2]



ТРАДИЦИИ:
Семья военных — союз особый

[стр. 2]

Визит губернатора

Благоустройство курорта продолжается

Губернатор Владимир Владимиров совершил рабочую поездку в регион Кавказских Минеральных Вод. Глава края проверил ход реализации проектов программы формирования комфортной городской среды.



Один из них — Эммануэлевский парк в Пятигорске. Здесь продолжается масштабное благоустройство: появилось новое покрытие, установлены ограждения и ротонды, отремонтированы ступени и подпорные стены, также выполняются другие работы. Кроме того, облик старинного парка дополняют новые скульптурные композиции — персонажи романа «Герой нашего времени». Завершение работ — в текущем году.

Глава края обратил особое внимание, что парк обязательно должен сохранить свой исторический колорит и особенности, которые делают это место одной из курортных жемужин Пятигорска. Также Владимир Владимиров ознакомился с ходом реставрации и обустройства Пятигорского некрополя.

Факт

Это исторический памятник, на территории которого расположено первоначальное захоронение М. Ю. Лермонтова, архитекторов братьев Бернардацци, многих других известных людей, оставивших след в истории города.

Сейчас волонтеры приводят в порядок территорию Некрополя своими силами при поддержке администрации города-курорта. Губернатор подчеркнул, что реставрация Некрополя должна стать краевым проектом. По поручению главы региона вопрос будет проработан в правительстве края.

Подготовила Анна ЦИГЕЛЬСКАЯ.



Из первых уст

— Некрополь — уникальное место, здесь каждый камень хранит память, и сегодня задача неравнодушных жителей города — сохранить эту территорию для следующих поколений, — подчеркнул Дмитрий Ворошилов. — Есть идея установить здесь указатели с QR-кодами, которые помогут посетителям сориентироваться на территории, узнать много нового и интересного, быстро и легко получить историческую справку. В любом случае, стиль и расположение таких объектов предстоит тщательно продумать: информационные стенды должны гармонично вписаться в среду. В планах не только приведение в порядок Некрополя, но и благоустройство расположенного рядом Лазаревского сквера. Эту территорию соединят с «верхней» курортной зоной тротуаром и лестницей с каскадом фонтанов. Путь вверх, к Провалу, территория Эммануэлевского парка, «Цветник», Нагорный парк — все это будет большим благоустроенным курортно-историческим массивом, аналогов которому в мире, пожалуй, нет.



По решению суда



Сквер на месте самостроя

С одной из центральных улиц Пятигорска исчезнут незаконно возведенные объекты. Апелляционным определением Ставропольского краевого суда вступило в законную силу решение Пятигорского городского суда по иску прокурора и администрации города о сносе самовольных построек по улице Леваневского.

— Решение вступило в силу с сегодняшнего дня. Снос построек будет осуществляться за счет застройщика, на это ему отводится три месяца. А за неисполнение судебного решения за каждый день просрочки штраф в размере 50 000 рублей, — сообщил глава Пятигорска Дмитрий Ворошилов.

На месте высвобожденной территории по ул. Леваневского (от ул. Мира до ул. Пастухова) планируется создание комфортной прогулочной зоны, с дорожками, лавочками и фонтанами на площади более 3000 кв. м.

Полина ИНОЗЕМЦЕВА.

Дата

Дню семьи, любви и верности в Пятигорске посвятили столько мероприятий, что сразу и не расскажешь. Причем отмечали праздник несколько дней подряд. Конечно же, пока масштабы торжеств приходится ужимать — коварный вирус все еще продолжает свое шествие по планете... Но кто запретит людям радоваться, особенно если повод выпал?

Семейные радости — для всех



Праздничная дата посвящается памяти святых муромских князей Петра и Февронии. Однако ее отмечают не только в православных семьях. Разве любовь определяется по национальным признакам или имеет религиозную принадлежность? А чем отличается армянская церковь от русской православной, скажут богословы. Пятигорчане — жители многонационального города — знают точно: для армян семейные ценности так же святы, как и для братьев-славян. Причем и смешанные браки в Пятигорске не редкость. К примеру, жена русская, а муж — армянин. Или наоборот... 8 июля супружеские пары, прошедшие путь длиной в десятки лет, чествовал женсовет армянской культурной автономии Пятигорска, руководит которым замечательная женщина — энергичная, познавшая секрет вечной молодости Тамара Кешишян. Цветы, благодарственные письма за подписью председателя пятигорского Совета женщин Натальи Абалдуевой и, конечно же, подарки получили в этот день супруги-долгожители Рафик Суленович и Клара Абрамовна Аванесян, чей семейный стаж насчитывает шесть десятилетий, Владимир Георгиевич и Наталья Николаевна Папикян — вместе они 53 года, Эдуард Аркадьевич и Алла Юрьевна Багдасарян — 34 года.

Никогда не отступает в стороне от мероприятий общегородского масштаба и станция Константиновская. Полноценным очагом культуры для жителей здесь является станичный Дом культуры, где и проходят все праздничные мероприятия — и в недавно отремонтированном помещении самого ДК, и на площади. Но в этом году работники Дома культуры вместе с директором, членом президиума женсовета Пятигорска Мариной Сиянко и руководителем подразделения Совета женщин Пятигорска в Константиновке Татьяной Кирилловной отправились в гости к главным героям Дня семьи, любви и верности сами — с букетами цветов, подарками, благодарственными письмами. 54 года идут по жизни рука об руку Иван Николаевич и Вера Ивановна Куровы. Гости услышали исполнение стихов в «прямом эфире» и посмотрели картины, на написание которых главу семейства вдохновляет любимая супруга...

Не остались без внимания активистки женсовета и супруги Есауловы, отметившие 63 года совместной жизни, а также супружеская пара Барановых — они рядом друг с другом уже 61 год.

Наталья ТАРАСОВА.

На дорогах

Власти Пятигорска следят за состоянием центра города и курортной зоны.

Порядок на бульваре Гагарина

На днях в городской отдел ГИБДД поступило обращение о нарушении правил парковки в курортной зоне. Местные жители пожаловались на неправильную парковку на бульваре Гагарина. Было принято решение постоянно патрулировать курортную зону и проводить регулярные рейды.

Весь автотранспорт, припаркованный с нарушениями требований ПДД, будет эвакуирован на специализированную автостоянку, — пояснили в отделе ГИБДД по городу Пятигорску.



Соб. инф.

